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Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ Η ΕΠΙΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΤΕ ΑΝΤΑΜΕΙΒΟΝΤΑΙ 

Αθήνα, Απρίλιος 2024 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι   

Οι εκλογές του Οκτωβρίου 2023  απόδειξαν ότι η πλειοψηφία των μελών του συλλόγου   

έχει  αντιληφθεί ποιες παρατάξεις προασπίζουν και προάγουν  ουσιαστικά τα συμφέροντα 

όλων μας. Η  πολιτική της σύνεσης και της λογικής την οποία σταθερά ακολουθούν οι  

Παρατάξεις του Προεδρείου αποδίδει  πλέον καρπούς ενισχύοντας το εισόδημά μας. Οι 

απόφαση  της ΔΕΚΣ για σταθερή συμπόρευση με τη «Δημοκρατική Συνεργασία»  

είναι η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΣΥΝΘΗΚΗ ΠΟΥ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΑΣ. Καθώς οι  δύο Παρατάξεις  

ασπάζονται  παραπλήσιες στρατηγικές προσέγγισης-διεκδίκησης των ζητημάτων 

που μας απασχολούν επιτυγχάνουν  τελικά  ΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ.  «Του 

λόγου το αληθές» αποδεικνύει η σημαντικότατη επιτυχία της άρσης των δύο 

βασικών μνημονιακών κρατήσεων που μας καθιστά την μοναδική κατηγορία 

συνταξιούχων στη Ελλάδα που θα έχουμε σημαντικές αυξήσεις στις   Συντάξιμες 

Αποδοχές μας ως αποτέλεσμα της παύσης τους. 

Οι διεκδικήσεις  συνεχίζονται σε όλα τα επίπεδα, τόσο για την καταβολή, των 

αναδρομικών όσο και για την άρση της κράτησης του Ν.4024/11. Ελπίζουμε ότι εντός του 

2024 θα ευοδωθούν οι κοινές προσπάθειες και θα έχουμε περαιτέρω θετικές εξελίξεις.  Οι 

συνάδελφοι δεν πρέπει να παρασύρονται από δημαγωγικές εξαγγελίες, μαξιμαλιστικές 

υποσχέσεις και συνεχείς κινδυνολογίες.  Σας καλούμε όλους να συμμετέχετε στη Γενική 

Συνέλευση της 23ης Μαΐου στην οποία θα ενημερωθείτε αναλυτικά για τα επιτεύγματα και 

τα πεπραγμένα του Προεδρείου.   

Επ’ ευκαιρία του Πάσχα και της Ανάστασης του Κυρίου, ευχόμαστε σε όλους μέσα από 

την καρδία μας, χρόνια πολλά με υγεία, μακροζωία, κάθε χαρά  και προσωπική ευτυχία.     

Η Συντονιστική Επιτροπή 

Νίκος Αντωνόπουλος, Γιάννης Καλογιαννίδης, Δημήτρης Καλλέργης, 

Ηλίας Κωτσιόπουλος,  Βρέττα-Πετροπούλου  Ευαγγελία,  Διονύσης Νικολάου 

 


